

没地方建公园？地下呀

全球首个地下公园有望在纽约建造

阳光充足可种花草树木



地下公园想象图

据国外媒体2月28日的消息，来自纽约市的两名建筑师丹·巴拉施和詹姆斯·拉姆塞向该网站递交了一份计划书，他们将公园的地址选在下东区威廉斯堡大桥附近一个废弃的火车终点站，预计公园面积约为5574平方米。

为了建造这个公园，巴拉施和拉姆塞二人计划采用自行设计的日光收集系统，这种被称为日光分散器的设备会将地面的阳光分散开来照亮地下，还可以同时过滤掉会对皮肤造成伤害的紫外线。设计师计划在地下公园里铺设大面积的绿地，因此可以在里面种植花草树木，日光收集系统为园内植物进行光合作用提

供了足够的日光。

巴拉施和拉姆塞表示，当他和别人分享这个想法时，大家都非常兴奋。2011年9月，二人首次将这一想法提交给当地的社区委员会，随后又递交到交通运输管理局。

目前他们需要制作一个用于演示的全尺寸模型，以便让有意向的潜在投资者更好地了解这项计划。巴拉施和拉姆塞打算为这个项目募集10万美元的资金，截至2月27日，他们募集到的资金已超过5万美元，如果4月6日前他们能解决资金的问题，该项目就能获得通过。

据中国日报

美国高中枪击事件死亡人数升至3人

据美国媒体28日报道，27日发生在俄亥俄州沙登高中的枪击事件死亡人数已升至3人。

美国有线电视新闻网援引俄亥俄州克利夫兰市一家医院的消息说，在该院接受治疗沙登高中学生迪米特里厄斯·休林28日上午伤重不治死亡，至此，枪击事件造成的死亡人数已升至3人。

此前，另外两名受害者丹尼尔·帕莫特和拉塞尔·金先后伤重不治死亡。目前仍有两名受害者在医院接受治疗，其中一人伤势严重，

另一人伤情稳定。

一名枪手当地时间27日7时30分左右在沙登高中校园内的3处地点开枪击中5人。警方接到报警后封锁了学校，并出动警犬搜寻枪手，在距离学校不到1公里处将嫌疑人逮捕。被捕时，嫌疑人身上携带着一支手枪与一把刀。据报道，嫌疑人名叫T·J·莱恩，17岁。莱恩将于28日下午首次出庭受审，目前尚不清楚其开枪动机及可能受到何种指控。

据新华社电

钱不好偷？直接搬走取款机

大摇大摆，连脸都不遮一下

据外媒9日报道，意大利7名匪徒在闭路电视监视下，“表演”偷取款机绝技。他们利用铁棍和大锤打烂警报系统，冷静地打开保安门，将一座自动取款机搬上手推车，准备运上停泊路边接应的货车逃之夭夭。天网恢恢，刚好在调查另一宗案件的警察发现货车为失车，马上包围拘捕匪徒。

案发于罗马波西亚区，从闭路电视片段所见，匪徒全程甚至没遮掩面容。当时取款机内共有逾3万英镑现金。

钟心



闭路电视监控画面

意大利着火游轮将被拖往塞舌尔马埃岛

意大利科斯塔游轮公司28日发表声明说，27日在印度洋航行过程中突然起火的“科斯塔·阿莱格拉”号游轮将被拖往塞舌尔最大的岛屿马埃岛。

此前，该公司曾发表声明说，遭遇火灾并失去动力的游轮将被拖往距离较近的塞舌尔德罗什岛。但最新的声明说，由于德罗什岛无法为游轮靠岸，游客下船提供必要的安全条件，此外岛上的酒店及其他物资也不够充分，因此游客即使在德罗什岛下船也必须立即乘坐渡轮前往马埃岛，因此在和各方面进行协商后，游轮公司决定将游轮直接拖往马埃岛。

在海上航行期间，直升机将为游轮提供食物和其他物资补充。游轮抵达马埃岛后，科斯塔公司将尽快为游客安排行程，让他们尽早结束这次“惊险之旅”。

“科斯塔·阿莱格拉”号游轮27日在前往塞舌尔途中发电机室突然起火，大火虽很快被扑灭，但游轮却因此失去动力，处于漂流、停电状态。

今年1月，同属于科斯塔游轮公司的另一艘游轮“科斯塔·康科迪亚”号在意大利吉利奥岛附近海域触礁搁浅，造成至少25人死亡。

据新华社电



俄罗斯

居民楼燃气爆炸，9人死亡

整整一个单元全炸没了

俄罗斯南部城市阿斯特拉罕一座居民楼27日发生爆炸。

28日，救援队于莫斯科时间下午5时许在废墟下发现了9具居民遗体。据最新统计，事件造成12人失踪，目前确认9人死亡，其中5人已辨明身份，尚有3人下落不明。

据报道，这座居民楼共有9层，由6个单元组成。第二个单元的全部9层在爆炸中整体垮塌，其他单元的大量房屋也受到破坏。

当地政府已将居民楼内所有住户临时安

置到附近一所学校，并承诺给那些在爆炸中失去房屋的每个家庭100万卢布(1美元约合30卢布)的安置费。

俄总理普京28日由俄紧急情况部部长绍伊古陪同前往事发地。

俄罗斯联邦调查委员会发言人马尔金说，居民楼一层发生天然气爆炸是造成楼房坍塌的原因，但俄罗斯警方不排除居民楼内住户进行自杀式爆炸以及犯罪分子发动恐怖袭击的可能。

据新华社电

严把医疗质量关

男人黄金分割“腺”

郑州博大泌尿外科医院王志余院长提醒男性朋友春季是治疗前列腺病的黄金季节

春季，天气变幻无常，干燥和潮湿相互交替，很适合细菌繁殖生存，所以很容易引发一些男性疾病。入春以来，笔者调查了郑州十余家医院，发现男科门诊的就诊患者一直居高不下，为此，笔者特走访了郑州博大泌尿外科医院王志余院长。



注意，病菌有了繁殖条件，前列腺炎就复发了。

王志余院长介绍，春季本来就是各种疾病的高发期，尤其是在春节期间饮酒、饮食、起居不规律，节后男性前列腺疾病进入高发期，如果有前列腺疾病病史，这种可能性更高，每天来医院检查、就诊的患者都很多。

治疗前列腺疾病 及时、系统、规范

王志余院长介绍，前列腺疾病治疗的基本原则是及时、系统、规范，应该明确前列腺分型，根据分型情况选用恰当的治疗方案，这是疗效好坏的关键。

目前治疗无菌性前列腺炎效果最显著的技术是智源肽前列腺治疗技术，它利用其特有的低温、高能聚焦电场对前列腺疾病进行治疗，同时使人体组织产生内啡肽效应，彻底解决高温热疗(单一治疗频率)、微波、射频等疗法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害，特别针对顽固前列腺炎效果显著。

最后，王志余院长提醒广大男性朋友：不注意调整生活规律，夫妻生活过度“挑灯夜战”，打麻将、久坐不运动、酗酒等因素都会使前列腺难以治愈。因此，前列腺炎不仅要治，更要防。男性健康咨询热线0371-65399999

前列腺疾病会“冬眠春醒”？

笔者赶到郑州博大泌尿外科医院时，发现该院正在进行“2012医疗质量管理年活动”，院内医护人员接诊井然有序，院领导不时到医院各科室进行“巡逻”，严把质量关，一派让患者安心就医的景象。

到王志余院长诊室时，恰逢王院长正在接待一位患者，他的病情很奇怪：去年曾患过急性前列腺炎，接受治疗症状已完全消失，且一个冬天都没事。最近几天，觉得有点不对劲，上厕所的间隔时间越来越短，有时不到半小时就要去一次，晚上小便次数也有点多，很像以前前列腺炎发作的症状。他自己很困惑，难道前列腺炎也“冬眠春醒”？

经检查，这位患者的确是前列腺炎复发，不过并非他想象的前列腺炎“冬眠春醒”引起的。原来该患者接受前列腺炎治疗后身体抵抗力较弱，而冬季气温偏低，病菌不易滋生，入春来，气温回升，生活方面未加

董亚飞